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(1)  
Folie 23 
Korrekt muss es lauten: CAPM: re = i + [ ß (rm – ie)] 
 
Siehe hierzu und zu der verwendeten Terminologie Folie 156. 
 
(2) 
Folie 35 
§ 342b Abs. 6 HGB und nicht § 342a Abs. 6 HGB. 
§ 325 Abs. 2a HGB und nicht § 325 Abs. 2 HGB. 
 
(3) 
Folie 48 
Der Kasten „Überwachungsfunktion“ muss auch die Ausschüsse einbeziehen; 
insofern zutreffend Ruhnke (2005), S. 104. 
 
(4) 
Folie 68 
Es muss lauten:  

– Ordnungswidrigkeit  
• §§ 39 Abs. 2 Nr. 5a, 39 Abs. 4 WpHG, Geldstrafen bis 1 

Mio. € 
 
 
 


